
February 22, 2022, 7:10 AM

Re: CH-22-2667
From: nicho.grech@gmail.com

To: Office of the Ombudsman <office@ombudsman.org.mt>

Dejjem b'xi skuza banali biex ma tinvestigax, ma tiehux passi u tonqos minn dmirek. L-aqwa li timpala l-paga t'Ombudsman. F'malajr
issolvihom il-kazijiet li jigu quddiemek, tridx tmur.

Nicholas Grech

--

Sent from myMail for Android

Monday, 21 February 2022, 10:34AM +01:00 from Office of the Ombudsman office@ombudsman.org.mt:


Każ Nru CH-22-2667


Għażiż Sur Grech


Inwieġeb għall-email tiegħek tas-17 ta’ Frar 2022.


 

1. Le, l-espert legali ma kienux dawk l-uffiċjali li semmejt inti.

 

2. Dwar il-bdil tal-konsulent, dment li inti ma aċċettajtx il-psikjatri nominati
mill-Qorti, issa hija l-Qorti li trid tiddeċiedi jekk taċċettax li jinbidlu.

 

3. Dan l-Uffiċċju għinek fil-bdil tal-Konsulent, iżda ma nistax ninponi li Dr
Spiteri jieħdok minn issa taħt il-kura tiegħu, iktar u iktar, meta l-każ
qiegħed quddiem il-Qorti.

 

4. Dan il-każ issa huwa eżawrit u ngħalaq.

Tislijiet


A C Mifsud


Ombudsman


mailto:office@ombudsman.org.mt


--------------- Original Message ---------------

From: nicho.grech@gmail.com [nicho.grech@gmail.com]

Sent: 17/02/2022, 15:44

To: office@ombudsman.org.mt

Subject: Re: RE: Re[3]: Bdil ta' konsulent


Mela ghadda llum il-Hamis fil-ghodu meta suppost kellha ssir il-perizja u baqa' ma sar xejn. Allura issa x'suppost jigri skont is-suppost
l-"espert legali" tieghek? Ma naghmlux mod li dan / din ma kien hadd hlief Dr. Monica Borg Galea li fid-9-Aug-2018 kienet baghtet
ghalija biex flimkien mal-Kummissarju ghas-Sahha C. Messina, quddiem iz-2 huti u b'emails sussegwentament insemmilu l-haga biex
ninkriminah, kienu qaluli "insieh il-passat" insieh it-tali abbuz fosthom li l-Magistrat Carol Peralta f'seduta l-qorti quddiemu fl-4-Feb-
2002 kien heddidni li jsabbatni mal-hajt (u addio ittra tal-kumm. Amministrazjoni tal-Gustizzja) u biex salvawlu karriera lili kienu
frodament gabuni ta' mentali biex jaghmluhieli difficli nikxef u nitwemmen hekk facilment, li kellha konsegwenzi fuq it-2 kaz tieghi tal-
qorti tal-2014 vilment jerga jistema' quddiem l-istess Peralta, li flok irrikuza ruhu hataf l-opportunita biex ipattiehili talli kont irrapurtajtu
lill-Kummissjoni snin qabel, u t-tort tieghi kellu ghal xi snin jezilja ruhu jmur Magistrat il-Kosovo / Bosnia biex jevita l-ingombru lill-istess
Kummissjoni li jkollha tkeccih, billi hatar l-istess psikjatri li kienu nvoluti fl-ewwel kaz ghax ovvjament kien mar tajjeb bihom. Kienu
(MBGalea u Messina) gewli bl-iskuza tal-preskrizzjoni izda ma habblux rashom li jien ghadni nsofri l-konsegwenzi u abbuzi fuq abbuzi
(dawn ukoll preskritti???) fosthom li qed maqful sekwestrat l-isptar Monte Carmeli fuq konkluzjoni zbaljata meta kont bellghajta lis-
suppost dawn l-esperti psikjatrici tat-2 kaz li ghemieli kien ghax kont waqaft niehu l-kura meta altru ma kienx il-kaz ghax kura ma kont
hadt qatt lanqas fid-9 snin ta' qabel mill-ewwel kaz tal--qorti tal-2001 mill-bidunet (mit-2002 meta Cassar, wara l-fjask ta' Peralta, beda
jarani xi 7/8 xhur wara li kien inhatar fil-15-Jun-2001) ghax qatt me kelli fiducja fil-Psikjatra David Cassar u ghandi l-provi ta' dan b'pirmi
ntatti fil-package bid-data tal-2002. U minkejja kollox xorta tibqa' tiddefendi lil Messina minkejja x-xhieda u l-provi b'emails li ghandi
tghidli li dak li ghidtlek fuqu huwa nfondat (lanqas il-link li baghtlek ma zort biex tikkonferma li ghidtlek fuqu qabel tkellimt).


Biex nigu lura ghall-perizja li kellha ssir illum, dan xhur ilu kont tlabt lill-qorti tinnomna fosthom lill-Psikjatra Joe Vella Baldacchino li
kien weghdni li se jghinni izda sussegwentament kien irrifjuta t-talba li jigi nominat fil-kaz tieghi, ghax jaf li hemm xi haga u mhux
wahda tinten ferm fil-kaz tieghi, wara kollox dan issibu facebook friend kemm ma Peralta u kemm ma D. Cassar, u ibqa' cert mhux
sejjer jiksira ma 2 bazuzli bhal dawn biex jghinni nohrog il-verita fuq il-kaz tieghi (l-anqas intom m'ghintuni ahseb u ara minn hu nvolut
aktar fil-borma). Sussegwentament saret talba ohra biex jigu mahtura 3 Psikjatri, u din id-darba ghazlitom il-Qorti bil-konsegwenza li
dawk maghzula gew kollha b'kunflitt t'interess ovvju favur il-Psikjatra David Cassar u nahseb tifhimha bhali li b'hekk ma seta' qatt ikolli
smiegh gust quddiemhom u ghaldaqstant irrifjutajt li nidher ghall-perizja quddiem dawk nominati kollha biased kontrija ghadni l-anqas
biss dehert quddiemhom. Int x'taghmel kieku tidher quddiem xi hadd biex jaghmel rapport fuqek li hu habib tal-qalba ma dak li trid
tinkrimina? Ghalhekk nitlob li l-ewwel niehu xortija naqleb taht il-Psikjatra Joseph Spiteri forsi almenu jkun hemm tal-anqas wiehed
imparzjali meta jergghu jinhatru 3 Psikjatri ghalkemm Psikjatra nemmen li qatt mhu se jikxef l-abbuzi ta' Psikjatra iehor ghax ikun qed
jikxef kemm il-professjoni taghhom mhi professjoni xejn, dan semplici daqqa ta' pinna u xhieda falza kull m'hemm bzonn biex igibuk ta'
mentali, t-teknologija ghada hekk lura fil-psikjatrija li m'hemm assolutament l-ebda test xjentifiku bhal brain scan, mri, tad-demm tal-
awrina ecc. biex jikkonferma li ghandekk it-tali marda mentali. Naf li l-links li nibghatlek qatt ma ssegwihom imma nitolbok tikkonferma
din int stess billi almenu ghal darba tfittex bil-google "psychiatry no science no cures" u ara xi jtella'. Dawn jippretendu jaqrawlek
mohhok meta lanqas huma kapaci jindunaw jekk intx twaqqghahhom ghall-lixka, tiddettalhom x'ghandom jiktbu erronjament fil-
konkluzjoni tal-perizji taghhom. Qabbel Psikjatra ma fortune teller bil-wisq aktar konvincenti.


Ukoll ghal darb'ohra nerga nsaqsik, rigward dawk il-5 punti li ghidtlek biex tinvestiga tiehu passi fuqhom fl-email tal-14-Feb-2022,
x'passi hadt? Ghax donnu malajr taqtghahhom il-kazijiet li jigu quddiemek, tridx tmur.


Nicholas Grech

ID no. 435076M

--

Sent from myMail for Android


Thursday, 17 February 2022, 08:51AM +01:00 from Office of the Ombudsman office@ombudsman.org.mt office@ombudsman.org.mt>
:


Każ Nru CH-22-2667


Għażiż Sur Grech


Bi tweġiba għall-emails tiegħek tal-14 u 16 ta’ Frar nixtieq ninfurmak li erġajt qrajt il-liġi dwar is-Saħħa Mentali u ħadt parir minn espert
legali u ikkonfermali li inti ma tistax tkun taħt il-kura ta’ Dr Spiteri qabel mal-psikjatri maħturin mill-Qorti jippreżentaw ir-rapport
tagħhom lill-Qorti.


Inselli għalik


A C Mifsud


mailto:nicho.grech@gmail.com
mailto:nicho.grech@gmail.com
mailto:office@ombudsman.org.mt
mailto:office@ombudsman.org.mt
mailto:office@ombudsman.org.mt


Ombudsman


--------------- Original Message ---------------

From: nicho.grech@gmail.com nicho.grech@gmail.com> [nicho.grech@gmail.com nicho.grech@gmail.com> ]

Sent: 16/02/2022, 10:00

To: office@ombudsman.org.mt office@ombudsman.org.mt>

Subject: Re[3]: Bdil ta' konsulent


Ukoll rigward dawk il-5 punti li ghidtlek biex tinvestiga tiehu passi fuqhom, x'passi hadt? F'malajr issolvihom il-kazijiet li jigu quddiemek,
tridx tmur.


Nicholas Grech


--

Sent from myMail for Android


Wednesday, 16 February 2022, 09:47AM +01:00 from nicho.grech@gmail.com nicho.grech@gmail.com> nicho.grech@gmail.com
nicho.grech@gmail.com> > :


Rigward "Il-kummenti tiegħek fl-ewwel paragrafu tal-email tiegħek fir-rigward tal-Kummissajru għas-Saħħa huma infondati u nitolbok
tirtirahom", kieku tal-anqas kellek decenza zzur il-link li ghamiltlek fl-istess l-"ewwel paragrafu" kont tkun taf ghalxiex qed nghid fejn
hemm riferenzi aktar minn bizzejjed ghall-emails u korrispondenza biex nipprova l-punt tieghi. U Alla jbierek tibqa' tiddefendih
b'ghajnejk maghluqa. Ghax ma tiftahlux kawza ghal naqra. Dik l-email se nkun qed nuploadja online ukoll ma l-ohrajn fl-istess link bhala
prova tan-nuqqasijiet mill-ufficju tieghek.


Fejn semmejt li fuq talba tieghi hemm perizja li trid issir minn 3 Psikjatri lill-Qorti, din ilha gejja zmien, u tul dan iz-zmien sofrejt diversi
abbuzi mill-imsemmija Cathrine Dimech il-konsulenta fil-prezent tieghi fosthom xehdet falz fl-10-Aug-2022 li ghandi paranoia biex
iccahhadni milli nixhed f'suppost kawza kostituzzjonali li ftaht. Kif qatt tista' tinkriminahom lil dawn jaghlqulek halqek qabel biss tkun
ftahtu? L-istess il-Psikjatri l-ohra mahtura mill-qorti (mhux fuq ghazla tieghi) ghandhom kunflitt t' interess ovvju, Joe Cassar jigi kugin
ma David Cassar u Rachel (Sacha) Taylor-East hi facebook friend mieghu. Ghalhekk il-perizja li kellha ssir ghada l-Hamis mhix se ssir
(possibli ma nfurmawkx b'dan) qabel naqleb taht Joseph Spiteri bhala konsulent tieghi u jinhatru Psikjatri li ma jkollomx bias xaqlib
ovvju u sfaccat lejn il-Psikjatra David Cassar.


Nicholas Grech


--

Sent from myMail for Android


Wednesday, 16 February 2022, 09:25AM +01:00 from Office of the Ombudsman office@ombudsman.org.mt
office@ombudsman.org.mt> office@ombudsman.org.mt office@ombudsman.org.mt> > :


Każ Nru CH-21-2667


16 ta’ Frar 2022


Is-Sur Nicholas Grech


Għażiż Sur Grech


Nirreferi għall-email tiegħek tal-14 ta’ Frar 2022.


Il-każ ġie investigat, u jirriżulta, li t-talba tiegħek sabiex tibdel il-Konsulent Dr Catherine Dimech, u minflok tkun taħt il-kura ta’ Dr Joseph
Spiteri, ġiet milqugħa mill-Awtoritajiet tal-iSptar Monte Carmeli. Iżda dan ma jistax isir għalissa, peress li fuq talba tiegħek hemm
perizja fejn il-Qorti appuntat tlett speċjalisti sabiex jeżaminaw il-każ tiegħek. Qabel ma l-ispeċjalisti jagħtu r-rapport tagħhom lill-Qorti, u
l-Qorti tiddeċiedi, Dr Spiteri ma jistax jieħdok taħt il-kura tiegħu.


Għalhekk ma jirriżultax li l-każ tiegħek mhux qed jiġi segwit b’mod rett.


Il-kummenti tiegħek fl-ewwel paragrafu tal-email tiegħek fir-rigward tal-Kummissajru għas-Saħħa huma infondati u nitolbok tirtirahom.
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Tislijiet


A C Mifsud

Ombusman


<https://ombudsmanmalta.my.salesforce.com/servlet/servlet.ImageServer?
oid=00D3V000000ufPv&esid=0187S000000WbTL&from=ext>

https://ombudsmanmalta.my.salesforce.com/servlet/servlet.ImageServer?oid=00D3V000000ufPv&esid=0187S000000WbTL&from=ext

